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● Wussten Sie schon? 25 % der Menschen mit einer seltenen Erkrankung
mussten bis zur Diagnosestellung über 8 medizinische Fachleute
konsultieren. Mehr zu den Ergebnissen finden Sie hier: link

● #RareBarometer -Umfrageergebnisse verfügbar! 60 % der Menschen, die mit
einer seltenen Erkrankung leben, wurden bereits fehldiagnostiziert. Erfahren
Sie, was die Gemeinschaft von Patienten mit seltenen Erkrankungen zu
sagen hatte→ link

https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/
https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/

